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Z Á P I S N I C A  

z 36. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Gemerskej Hôrke, 

konaného dňa 13.04.2026 v Kultúrnom dome v Gemerskej Hôrke 

 

 

Prítomní: podľa prezenčnej listiny (viď. príloha) 

Starosta obce:  Gejza Milko  

Poslanci : PhDr. Alexander Ambrus, Mgr. Dávid Balázs, Ing. Peter Gubala, Peter 

Iván, Gejza Milko, Marek Szabó Dózsa, Róbert Vajda 

Neprítomní:   

Ďalší prítomní: Margita Kisfaludiová, Sylvia F. Jabloncziová  

Zapisovateľka: Ing. Eleonóra Iván 

Hostia:  Marcel Csupori, Judita Kiselová, Ladislav Kovács, Sándor Palcsó, Ing. 

Boris Prihradsky,  Štefan Polák, Ferenc Szalma, Szabó Krisztián, Elemér 

Török 

 

Návrh programu: 

1. Otvorenie zasadnutia 

a) Určenie zapisovateľa 

a) Určenie overovateľov zápisnice 

a) Schválenie programu zasadnutia 

2. VZN č. 1/2026 o zmene VZN č. 4/2022 o výške príspevkov na čiastočnú úhradu 

nákladov v školách a školských zariadeniach 

3. Informácia o úhrade miestnych daní a poplatkov za rok 2025 

4. Informácia hlavnej kontrolórky o prešetrení petície na odvolenia riaditeľky MŠ 

5. Program infraštrukturálneho rozvoja  obce Gemerská Hôrka 

6. Program plánovanej investície vertikálneho poľnohospodárstva 

7. Informácia starostu obce o prebiehajúcich a pripravovaných projektoch 

8. Rôzne – slovo pre verejnosť, interpelácie, dopyty 

9. Záver 

 



Zápisnica zo zasadnutia OZ v Gemerskej Hôrke  Strana 2/12 

K bodu 1: Otvorenie 

Zasadnutie otvoril starosta obce Gejza Milko, ktorý na úvod privítal všetkých prítomných. 

Starosta obce skonštatoval, že počet prítomných poslancov je 7 a zasadnutie OZ je 

uznášaniaschopné. 

K bodu a) Určenie zapisovateľa 

Starosta určil za zapisovateľa zápisnice pani Ing. Eleonóra Iván, zamestnankyňu Obecného 

úradu. Pani Ing. Eleonóra Iván poznamenáva, že zasadnutie bude nahrávané diktafónom, pre 

účely spísania zápisnice. 

K bodu b) Určenie overovateľov zápisnice 

Starosta obce za overovateľov zápisnice navrhol pána Mgr. Dávida Balázsa a pána Ing. Petra 

Gubalu. 

Hlasovanie Pč.hlasov Menovite: 

Za:  7 PhDr. Alexander Ambrus, Mgr. Dávid Balázs,  Peter Iván, Ing. Peter 

Gubala, Gejza Milko, Marek Szabó Dózsa, Róbert Vajda 

Proti:  0   

Zdržal sa:  0  

Neprítomní:  0  

 

OZ za overovateľov zápisnice určilo pána Mgr. Dávida Balázsa a pána Ing. Petra Gubalu. 

K bodu c) Schválenie programu zasadnutia 

Pán starosta predniesol návrh programu zasadnutia, ktorý bol poslancom rozposlaný 

v pozvánke na zasadnutie OZ a bol taktiež zverejnený na úradnej tabuli obce, ako aj na 

webovom sídle obce 3 dni pred zasadnutím OZ.  

Nakoľko nikto z prítomných poslancov nemal žiadne pripomienky, pán starosta dal o návrhu 

programu zasadnutia hlasovať. 

Hlasovanie Pč.hlasov Menovite: 

Za:  7 PhDr. Alexander Ambrus, Mgr. Dávid Balázs,  Peter Iván, Ing. Peter 

Gubala, Gejza Milko, Marek Szabó Dózsa, Róbert Vajda 

Proti:  0   

Zdržal sa:  0 

Neprítomní:  0  

Starosta na základe výsledku hlasovania skonštatoval, že program bol schválený. 
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K bodu 2:  VZN č. 1/2026 o zmene VZN č. 4/2022 o výške príspevkov na čiastočnú úhradu 

nákladov v školách a školských zariadeniach 

Pán PhDr. Alexander Ambrus informuje poslancov OZ, že vyššie uvedené návrhy všeobecne 

záväzných nariadení boli vyvesené po dobu 15 dní na úradnej tabuly a taktiež aj na webovom 

sídle obce. Obec neobdržala žiadnu pripomienku.  

Keďže poslanci nemali pripomienky, pán starosta dáva hlasovať o prijatí uznesenia: 

A. schvaľuje 

Všeobecné záväzné nariadenie č. 1/2026 o zmene VZN č. 4/2022 o výške príspevkov 

na čiastočnú úhradu nákladov v školách a školských zariadeniach. 

Hlasovanie Pč.hlasov Menovite: 

Za:  7 PhDr. Alexander Ambrus, Mgr. Dávid Balázs,  Peter Iván, Ing. Peter 

Gubala, Gejza Milko, Marek Szabó Dózsa, Róbert Vajda 

Proti:  0   

Zdržal sa:  0 

Neprítomní:  0  

Starosta na základe výsledku hlasovania skonštatoval, že uznesenie bolo schválené. 

K bodu 3: Informácia o úhrade miestnych daní a poplatkov za rok 2025 

Pani Sylvia F. Jabloncziová informovala poslancov obecného zastupiteľstva, že bol 

vygenerovaný zoznam nedoplatkov za rok 2025, a to pre fyzické osoby vo výške nad 160 EUR 

a pre právnické osoby nad 1 600 EUR. Celková suma nedoplatkov za právnické osoby 

predstavuje 3 625 EUR a za fyzické osoby 4 451,83 EUR. 

Pán Marek Szabó Dózsa sa informoval o ďalšom postupe. Pani Sylvia F. Jabloncziová uviedla, 

že dlžníkom bude zaslaná výzva na úhradu nedoplatku. Pani Margita Kisfaludiová doplnila, že 

v priebehu roka musia byť zaslané dve výzvy, pričom následne je možné pristúpiť k 

vymáhaniu prostredníctvom exekúcie. Pán PhDr. Alexander Ambrus vyjadril názor, aby bola 

výzva na úhradu nedoplatku zaslaná do konca mesiaca. 

Pani Sylvia F. Jabloncziová zároveň uviedla, že približne 80 % neplatičov poberá dávky v 

hmotnej núdzi, z čoho vyplýva, že exekučné konanie by v mnohých prípadoch nebolo 

efektívne. 

Pani Judita Kiselová sa informovala, prečo boli predložené nedoplatky len za rok 2025 a 

prečo bola stanovená hranica nad 160 EUR. Pani Sylvia F. Jabloncziová vysvetlila, že pri 

fyzických osobách sú nedoplatky vymáhateľné od sumy 160 EUR a že zameranie na rok 2025 

vyplýva z uznesenia prijatého na predchádzajúcom zasadnutí obecného zastupiteľstva. 

Pani Judita Kiselová doplnila, že obec môže v rámci vymáhania nedoplatkov pristúpiť aj k 

odobratiu vodičského oprávnenia. 

Nakoľko poslanci nemali ďalšie otázky, pán starosta dáva hlasovať o prijatí uznesenia: 
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A. b e r i e  n a  v e d o m i e   

predloženie dokumentu s názvom „Nedoplatky“, vyhotoveného dňa 14.04.2026, 

a informáciu k predmetnému zoznamu poskytnutú pani Sylviou Jabloncziovou, 

pracovníčkou obecného úradu. 

B. ž i a d a   

starostu obce zabezpečiť vyzvanie dlžníkov za miestne dane a poplatky na úhradu dĺžnej 

sumy najneskôr do 30. apríla 2026. 

 

Hlasovanie Pč.hlasov Menovite: 

Za:  7 PhDr. Alexander Ambrus, Mgr. Dávid Balázs,  Peter Iván, Ing. Peter 

Gubala, Gejza Milko, Marek Szabó Dózsa, Róbert Vajda 

Proti:  0   

Zdržal sa:  0 

Neprítomní:  0  

Starosta na základe výsledku hlasovania skonštatoval, že uznesenie bolo schválené. 

  

K bodu 4:  Informácia hlavnej kontrolórky o prešetrení petície na odvolenia riaditeľky MŠ 

Pani kontrolórka predložila obecnému zastupiteľstvu záznam o prešetrení petície podanej 

proti riaditeľke materskej školy. 

Vo svojej správe uviedla, že petíciu opakovane osobne prešetrovala. Rodičom stanovila dva 

termíny na osobný pohovor, aby sa mohli vyjadriť k vzniknutým problémom. Na osobné 

stretnutie sa dostavila jedna matka, ktorá vyjadrila spokojnosť s riaditeľkou materskej školy. 

Zároveň kontrolórka prijala jeden telefonát od nespokojného rodiča, ktorý sa sťažoval na to, 

že riaditeľka počas rodičovského združenia nekomunikovala v slovenskom jazyku. 

Ďalší podnet od rodiča sa týkal nakladania s finančnými prostriedkami získanými na podujatí 

„Vianočné trhy v materskej škole“. Celkový príjem z podujatia predstavoval 169 EUR, pričom 

výdavky vo výške 100 EUR boli použité na výrobu vianočných oblátok. 

Rodičia zároveň poukázali na skutočnosť, že v materskej škole sa nevyužívajú pracovné zošity 

pre deti. Pedagogickí zamestnanci uviedli, že tieto zošity považujú pre deti za menej 

podnetné, a preto využívajú zaujímavejšie pracovné listy z internetových zdrojov podľa 

aktuálnej tematickej výučby. 

Pani kontrolórka uskutočnila rozhovory aj so zamestnancami materskej školy, ktorí uviedli, 

že medzi nimi nedochádza ku konfliktom a pracovné vzťahy hodnotia ako dobré. 

Na základe dôkladného prešetrenia podnetov konštatovala, že nevidí dôvod na odvolanie 

riaditeľky materskej školy. Zároveň zdôraznila, že identifikované problémy je potrebné riešiť 

vzájomnou komunikáciou medzi rodičmi a pedagogickými zamestnancami, vždy s ohľadom 

na najlepší záujem detí. 
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Pán Gejza Milko uviedol, že nemá žiadnu negatívnu skúsenosť s riaditeľkou a zároveň doplnil, 

že nikdy nepočul od svojej dcéry žiadne sťažnosti. 

Pán Mgr. Dávid Balázs vyjadril názor, že počet oslovených rodičov bol nedostatočný na 

objektívne posúdenie situácie. 

Podľa pána Róberta Vajdu bude celkový dopad situácie zrejmý najmä pri zápise detí do 

materskej školy. 

Nakoľko poslanci nemali ďalšie otázky, pán starosta dáva hlasovať o prijatí uznesenia: 

A. b e r i e  n a  v e d o m i e     

informáciu pani Margity Kisfaludiovej, hlavnej kontrolórky obce, poskytnutú 

k predloženému dokumentu s názvom „Záznam o prešetrení petícií, ktorá bola podaná 

proti riaditeľky v MŠ“, vyhotoveného dňa 26.03.2026. 

 

Hlasovanie Pč.hlasov Menovite: 

Za:  7 PhDr. Alexander Ambrus, Mgr. Dávid Balázs,  Peter Iván, Ing. Peter 

Gubala, Gejza Milko, Marek Szabó Dózsa, Róbert Vajda 

Proti:  0   

Zdržal sa:  0 

Neprítomní:  0  

 

K bodu 5: Program infraštrukturálneho rozvoja  obce Gemerská Hôrka 

Pán Szalma Ferenc uviedol, že cieľom infraštrukturálneho rozvoja bolo posúdiť vhodnosť 

lokality pre realizáciu plánovanej investície. Zamerali sa predovšetkým na oblasť Gemera, 

pričom predmetná obec podľa jeho vyjadrenia spĺňa stanovené požiadavky. 

Ďalej informoval, že obec disponuje cestnou sieťou v dĺžke približne 6 km, ktorú by bolo 

možné upraviť použitím odvodňovacieho asfaltu. Tento systém by obsahoval drenážne rúry 

umožňujúce zadržiavanie a následné využitie dažďovej vody na ďalšie účely. 

Zároveň predstavil zámer zabezpečiť v obci solárne verejné osvetlenie, čo by podľa jeho slov 

mohlo viesť k zníženiu výdavkov na elektrickú energiu približne o 10 %. Ďalším plánovaným 

opatrením je vybudovanie MBR kanalizácie pre približne 2 000 obyvateľov, ktorá by umožnila 

aj produkciu elektrickej energie. V rámci tejto investície by dochádzalo ku kumulácii energie, 

pričom obec by mohla určiť konkrétnu budovu, ktorá by bola energeticky sebestačná. 

Pán PhDr. Alexander Ambrus uviedol, že obec v minulom roku vypracovala dokument 

„Program hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce“ a položil otázku, z akého dôvodu by 

bolo potrebné tento dokument prepracovať. Zároveň sa informoval na plánovanú investíciu 

v oblasti vertikálneho poľnohospodárstva. Vyjadril názor, že projekt by mohol získať podporu 

verejnosti a pravdepodobne by došlo aj k prijatiu podporného stanoviska k tejto investícii. 
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Pán Szalma Ferenc v reakcii uviedol, že obec má možnosť rozhodnúť sa, ktorú infraštruktúru 

bude v budúcnosti podporovať. 

Nakoľko poslanci nemali otázky pán starosta dáva hlasovať o prijatí uznesenia  

A. b e r i e  n a  v e d o m i e     

 obsah predloženého podkladového materiálu: List Ferenca Szalmu s názvom „Levél a 

közgyűlés felé” (List valnému zhromaždeniu), vrátane prílohy s názvom „Gömörhorka 

infrastrukturális fejlesztési program / Rövid programismertető a képviselő-testület 

részére” (Program infraštrukturálneho rozvoja obce Gemerská Hôrka / Stručné 

predstavenie programu obecnému zastupiteľstu); dokument zo dňa 09.03.2026, 

chybne datovaný 09.04.2026, doručený obci a poslancom v maďarskom jazyku;  

 informáciu Ferenca Szalmu (bytom: Kosárfonó u. 8, Budapest 1191, Maďarsko) 

poskytnutú na zasadnutí obecného zastupiteľstva predstavením vyššie uvedeného 

strategického dokumentu obce. 

B. p r e s ú v a  

prerokovanie dokumentu: „Program hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce Gemerská 

Hôrka na roky 2024-2030“ na nasledujúce zasadnutie obecného zastupiteľstva .  

 

Hlasovanie Pč.hlasov Menovite: 

Za:  7 PhDr. Alexander Ambrus, Mgr. Dávid Balázs,  Peter Iván, Ing. Peter 

Gubala, Gejza Milko, Marek Szabó Dózsa, Róbert Vajda 

Proti:  0   

Zdržal sa:  0 

Neprítomní:  0  

Starosta na základe výsledku hlasovania skonštatoval, že uznesenie bolo schválené. 

K bodu 6: Program plánovanej investície vertikálneho poľnohospodárstva 

Pán Szalma Ferenc predstavil plánovanú investíciu vertikálneho poľnohospodárstva, ktorý 

má byť realizovaný na území obce a ktorého cieľom je vytvorenie inovatívneho, 

udržateľného a vysoko hodnotného systému poľnohospodárskej produkcie.  

Význam investície pre rozvoj obce: 

Plánované vertikálne poľnohospodárske zariadenie 

- zabezpečí modernú produkciu potravín s vysokou technologickou úrovňou 

- podporí rozvoj udržateľných a enviromentálne šetrných foriem hospodárenia 

- prispeje k posilneniu miestnej ekonomickej aktivity 

- vytvorí predpoklady pre vznik nových pracovných príležitostí pre cca 100 ľudí 

- zvýši inovačný potenciál regiónu v oblasti agropotravinárstva 
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Pán Štefan Polák z radu verejnosti sa informoval, či plánovaná investícia bude predstavovať 

finančné zaťaženie pre obec. 

Pán Szalma Ferenc uviedol, že z finančného hľadiska pôjde o súkromnú investíciu v oblasti 

vertikálneho poľnohospodárstva, ktorá si nevyžaduje finančný príspevok, ručenie ani iný 

rozpočtový záväzok zo strany obce. 

Zároveň zdôraznil, že investor žiada od obce vydanie podporného stanoviska k plánovanej 

investícii, ktoré je požadované bankou, najmä z hľadiska súladu zámeru s územným plánom 

obce. 

Pán PhDr. Alexander Ambrus požiadal, aby investor predložil konkrétne čísla parciel, na 

ktorých sa má investícia realizovať. 

Pán Róbert Vajda poukázal na skutočnosť, že predmetné parcely majú viacerých vlastníkov, a 

informoval sa, akým spôsobom plánuje investor túto situáciu riešiť. Pán Sándor Palcsó 

doplnil, že riešením by pravdepodobne mohlo byť uzatvorenie nájomných zmlúv s 

jednotlivými vlastníkmi pozemkov. 

Nakoľko poslanci nemali ďalšie otázky, pán starosta dáva hlasovať o prijatí uznesenia: 

A. b e r i e  n a  v e d o m i e     

 obsah predloženého podkladového materiálu: Podporné vyhlásenie obce Gemerská 

Hôrka k plánovanej investícii vertikálneho poľnohospodárstva na území obce 

Gemerská Hôrka; dokument zo dňa 09.03.2026, doručený poslancom v slovenskom 

a maďarskom jazyku;  

 informáciu Ing. Eleméra Töröka (bytom: Jilemnického 233/23, 929 01 Dunajská 

Streda) podanú v spojitosti s plánovanou investíciou vertikálneho poľnohospodárstva 

realizovaného súkromnými investormi na území obce, vrátane ich žiadosti o vydanie 

podporného vyhlásenia obce k predmetnej investícii. 

B. s ú h l a s í  

s vydaním podporného vyhlásenia obce k plánovanej investícii vertikálneho 

poľnohospodárstva pre potreby investora, podľa ktorého stanoviska 

Obec Gemerská Hôrka vyhlasuje, že: 

 realizáciu investície považuje z hľadiska rozvoja územia za podporuhodnú, 

 projekt je v súlade s dlhodobými rozvojovými cieľmi obce, 

 obec pristupuje k príprave a realizácii investície so zámerom spolupráce v rámci 

platných právnych predpisov. 

 investícia vertikálneho poľnohospodárstva bude realizovaná ako súkromná investícia, 

 realizácia projektu si nevyžaduje finančný príspevok, ručenie ani akýkoľvek 

rozpočtový záväzok zo strany obce, 

 vydané vyhlásenie obce vyjadruje výlučne podporu investície z pohľadu rozvoja 

územia. 
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C. ž i a d a  

starostu obce pripraviť, vydať a podpísať podporné vyhlásenie obce k plánovanej 

investícii vertikálneho poľnohospodárstva v zmysle bodu B. tohto uznesenia.  

 

Hlasovanie Pč.hlasov Menovite: 

Za:  7 PhDr. Alexander Ambrus, Mgr. Dávid Balázs,  Peter Iván, Ing. Peter 

Gubala, Gejza Milko, Marek Szabó Dózsa, Róbert Vajda 

Proti:  0   

Zdržal sa:  0 

Neprítomní:  0  

Starosta na základe výsledku hlasovania skonštatoval, že uznesenie bolo schválené. 

 

K bodu 6: Informácia starostu obce o prebiehajúcich a pripravovaných projektoch 

a) Infraštruktúra Základnej školy 

Pani Sylvia Jabloncziová informovala Obecné zastupiteľstvo, že obec dostala rozhodnutie o 

priznaní finančných prostriedkov  na realizáciu projektu. Momentálne sa pripravuje zmluva a 

podklady.  

b) Nájomné bývanie MRK – 16 B.j. 

Pán Marek Szabó Dózsa sa pýta ako napreduje tento projekt. Podľa Sylvii F. Jabloncziovej 

prebieha verejné obstarávanie, ktoré by sa malo ukončiť 23.4.2026. Pán Marek Szabón Dózsa 

sa pýta kedy sa môže očakávať výstavba. Podľa Sylvii F. Jabloncziovej ide o dlhodobý proces. 

c) Park hrdinov a studňa na pranie 

Pán PhDr. Alexander Ambrus upozorňuje na blížiaci sa termín dátumu realizácie zákazky. 

d) Zberný dvor 

Pán Róbert Vajda sa informoval na názov spoločnosti, ktorá realizuje predmetný projekt, a 

zároveň sa dopytoval, kto rozhodol o výbere konkrétneho dodávateľa. Pani Sylvia F. 

Jabloncziová uviedla, že realizátorom projektu je spoločnosť Stavab s.r.o. Zároveň doplnila, 

že dodávateľ bol vybraný na základe najnižšej cenovej ponuky v súlade s príslušnými 

pravidlami verejného obstarávania. 

e) Rekonštrukcia miestnych komunikácií 

Pán Róbert Vajda upozornil na poškodenie novej vozovky v blízkosti spoločnosti Domitri 

s.r.o. Pán starosta uviedol, že poškodenie je spôsobené najmä pohybom nákladných vozidiel 

smerujúcich do uvedenej spoločnosti. Zároveň informoval obecné zastupiteľstvo, že už bola 

vykonaná kontrola predmetného projektu. 

Nakoľko poslanci nemali ďalšie otázky, pán starosta dáva hlasovať o prijatí uznesenia: 
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A. b e r i e  n a  v e d o m i e     

informáciu starostu obce o stave prebiehajúcich a pripravovaných projektov, ako aj 

informáciu podanú pani Sylviou Jabloncziovou, pracovníčkou obecného úradu 

zodpovednou za riadenie projektov obce. 

Hlasovanie Pč.hlasov Menovite: 

Za:  7 PhDr. Alexander Ambrus, Mgr. Dávid Balázs,  Peter Iván, Ing. Peter 

Gubala, Gejza Milko, Marek Szabó Dózsa, Róbert Vajda 

Proti:  0   

Zdržal sa:  0 

Neprítomní:  0  

Starosta na základe výsledku hlasovania skonštatoval, že uznesenie bolo schválené. 

K bodu 8: Rôzne – slovo pre verejnosť, interpelácie, dopyty 

a) Žiadosti Judity Kiselovej 

Žiadosť o opravu, rozšírenie a modernizáciu detského ihriska pri bytovom dome, súp.číslo 

389 

Pani Judita Kiselová vo svojej žiadosti upozorňuje, že detské ihrisko je v dezolátnom stave 

a predstavuje priame ohrozenie zdravia a bezpečností detí. Žiada o rozšírenie kapacity 

detského ihriska a vybudovanie plochy pre volejbal. 

Žiadosť o osadenie zábranných stĺpikov a úpravu dopravného značenia na Hlavnej ulici pri 

Maďarskom baraku a kultúrnom dome 

Pani Judita Kiselová žiada o osadenie mechanických zábranných prostriedkov na 

chodníku/krajnici pri hlavnej ceste v úseku vyústenia vedľajšej cesty do železničnej stanice. 

V uvedenom úseku dochádza k pravidelnému a dlhodobému parkovania motorových vozidiel 

na chodníku a krajnici. Stojace vozidlá tvoria fyzickú prekážku v rozhľadovom poli vodičov 

vychádzajúcich z vedľajšej cesty na hlavnú. 

Podnet na ošetrenie a výrub drevín a vyčistenie pozemku vo vlastníctve obce 

Dôvodom žiadosti je, že dreviny na tomto pozemku ohrozujú bezpečnosť bytového domu 

a majetku ako aj zdravie obyvateľov. 

Pán starosta naznačil, že vyššie uvedeným žiadostiam sa budú venovať a odpoveď obdrží do 

10 pracovných dní. 

b) Žiadosť Vojtecha Horvátha o odkúpenie pozemku vo vlastníctve obce 

Pán Vojtech Horváth za účelom legalizácie stavby prejavil záujem o kúpu pozemku vo 

vlastníctve obce a to novovytvorenej parcely č. 645/4 registra „C“ KN, o výmere 176 m², 

vzniklej oddelením od parcely č. 645/3 registra „C“ KN, zapísanej na LV č. 678, podľa 

predloženého geometrického plánu č. 46933239-31/2026 zo dňa 27.03.2026 geodeta Ing. 

Jaroslava Palacku. 
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Pani Margita Kisfaludiová uviedla, že je potrebné zverejniť zámer nakladania s majetkom 

obce, v ktorom bude špecifikovaný spôsob odpredaja predmetného pozemku, napríklad ako 

prebytočný majetok alebo z dôvodu jeho nevyužiteľnosti. Následne môže obecné 

zastupiteľstvo na ďalšom zasadnutí rozhodnúť o jeho predaji. 

Pán Róbert Vajda sa informoval na spôsob určenia kúpnej ceny. Pán PhDr. Alexander Ambrus 

uviedol, že cena môže byť stanovená buď na základe znaleckého posudku, alebo formou 

osobitného zreteľa, ak ide o majetok, ktorý obec nevyužíva a nie je vhodný na ďalšie využitie. 

c) Nedoplatok v bytovom dome so súpisným číslom 453 

Pán Mgr. Dávid Balázs sa dopytuje ohľadom úhrad dlžoby v bytovom dome so súpisným 

číslom 453. Podľa starostu obce, nájomca svoju dlžobu uhradil. 

d) Dopravná situácia na ulici vedúcej do poľnohospodárskeho družstva 

Pani Judita Kiselová sa informovala, z akého dôvodu pán Zoltán Hurák parkuje osobné 

motorové vozidlá na okraji cesty, napriek tomu, že má vyhradené parkovacie miesto. 

Zároveň poukázala na skutočnosť, že na predmetnej ulici je osadená dopravná značka 

zakazujúca vjazd nákladných vozidiel, avšak napriek tomu dochádza k ich premávke v 

uvedenom úseku. 

e) Regulárnosť rokovania Rady školy pri Materskej škole – Óvoda 

Pán Ladislav Kovács z radu obecenstva dodal, že došlo k zmene zloženia Rady školy pri 

Materkej škole. Ustanovujúce zasadnutie bolo 30.3.2026 a zároveň poukázal na to, že 

delegovaní poslanci neboli prítomní na uvedenom zasadnutí. Pán Marek Szabó Dózsa 

zdôraznil, že ustanovujúceho zasadnutia sa nezúčastnil z dôvodu nevedomosti o nej.  

Odchod Gejzu Milka o 17:32 hod. Počet prítomných poslancov je 6. 

f) Podmienky prideľovania bytov v 16. bytovej jednotke 

Pani Judita Kiselová sa informovala u poslancov, či si preštudovali zmluvu týkajúcu sa 

výstavby 16-bytovej jednotky. Uviedla, že podľa zmluvy musí byť 50 % nájomníkov z 

prostredia MRK, pričom pri schvaľovaní zámeru poslanci vychádzali z podmienky 30 %. 

Pani Sylvia F. Jabloncziová uviedla, že nájomníci musia spĺňať stanovené kritériá a v prípade 

ich nesplnenia má obec možnosť upraviť podmienky. Pani Judita Kiselová zároveň 

upozornila, že v prípade nesplnenia zmluvných podmienok môže byť obec povinná vrátiť 

poskytnuté finančné prostriedky. 

Pán Róbert Vajda uviedol, že v podmienkach predložených obecnému zastupiteľstvu bola 

uvedená 30 % obsadenosť MRK, a preto sa informoval, či je v zmluve skutočne stanovená 

50 % obsadenosť. Zároveň nastolil otázku platnosti rozhodnutia obecného zastupiteľstva, ak 

vychádzalo z iných podmienok, a kto nesie za túto skutočnosť zodpovednosť. 

Pán PhDr. Alexander Ambrus uviedol, že predložené podmienky boli zaslané Úradom vlády 

SR. Pán Róbert Vajda zopakoval, že obecné zastupiteľstvo schvaľovalo projekt s podmienkou 

30 % obsadenosti MRK. 
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O 17:50 hod. odišiel PhDr. Alexander Ambrus. Počet prítomných poslancov bol 5. 

Pani Sylvia F. Jabloncziová uviedla, že Úrad vlády SR je zodpovedný za obsah zmluvy, pričom 

úlohou obce je jej kontrola a administrácia údajov. 

Pán starosta uviedol, že aj on bol informovaný manažérkou projektu o podmienke 30 % 

obsadenosti MRK. 

Nakoľko poslanci nemali ďalšie otázky pán starosta, dáva hlasovať o prijatí uznesenia:   

A. b e r i e  n a  v e d o m i e     

informáciu starostu obce o podaniach doručených 10.4.2026 pani Juditou Kiselovou 

týkajúcich sa nasledovných vecí: žiadosť o osadenie zábranných stĺpikov a úpravu 

dopravného značenia pri Maďar barak; žiadosť o opravu, rozširenie a modernizáciu 

detského ihriska pri BD 389 (pripojený podpisový hárok uvádza údaje a podpisy 21 

občanov); podnet na ošetrenie a výrub drevín a vyčistenie pozemku pri BD 388 a 453.  

B. b e r i e  n a  v e d o m i e     

informáciu starostu obce, v zmysle ktorej Vojtech Horváth (nar. 15.04.1973, bytom 

Gemerská Hôrka č. 379) za účelom legalizácie stavby bez súp. čísla prejavil záujem 

o kúpu pozemku vo vlastníctve obce, a to novovytvorenej parcely č. 645/4 registra „C“ 

KN, o výmere 176 m², vzniklej oddelením od parcely č. 645/3 registra „C“ KN, zapísanej 

na LV č. 678, podľa predloženého geometrického plánu č. 46933239-31/2026 zo dňa 

27.03.2026 geodeta Ing. Jaroslava Palacku, s tým, že zámer prevodu predmetného 

majetku obce bude predložený  obecnému zastupiteľstvu na nasledujúcom zasadnutí. 

C. b e r i e  n a  v e d o m i e     

dopytovanie Mgr. Dávida Balázsa o úhrade nedoplatkov za nájom bytov v bytovom 

dome č. 453. 

D. b e r i e  n a  v e d o m i e     

pripomienku pani Judity Kiselovej z radu obecenstva týkajúcu sa dopravnej situácie 

v ulici vedúcej do poľnohospárskeho družstva, podľa nej sťaženej parkovaním osobných 

vozidiel a premávkou kamiónov. 

E. b e r i e  n a  v e d o m i e     

dopytovanie Ladislava Kovácsa z radu obecenstva o regulérnosti rokovania Rady školy 

pri Materskej škole - Óvoda, konanom 30.03.2026, ktoré viedla riaditeľka MŠ a na 

ktorom zástupcovia zriaďovateľa neboli prítomní. 

F. b e r i e  n a  v e d o m i e     

námietku Róberta Vajdu a Judity Kiselovej z radu obecenstva týkajúcu sa podmienok 

prideľovania bytov v zmysle uzavretej zmluvy o poskytnutí NFP na výstavbu bytového 

domu 16 B.J. 
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Hlasovanie Pč.hlasov Menovite: 

Za:  5 Mgr. Dávid Balázs,  Peter Iván, Ing. Peter Gubala, Marek Szabó Dózsa, 

Róbert Vajda 

Proti:  0   

Zdržal sa:  0 

Neprítomní:  2 PhDr. Alexander Ambrus, Gejza Milko 

Starosta na základe výsledku hlasovania skonštatoval, že uznesenie bolo schválené. 

 

K bodu 9: Záver 

Nakoľko boli vyčerpané všetky body programu zasadnutia, pán zástupca starosta poďakoval 

prítomným za účasť a ukončil zasadnutie OZ. 

V Gemerskej Hôrke, dňa 13.04.2026 

Zapísala :  

Ing. Eleonóra Iván  ..................................  

....................................................  

Gejza Milko 

starosta obce 

 

Overovatelia: 

Mgr. Dávid Balázs   .................................   

Ing. Peter Gubala   .................................  

 

 


